

ҚАЗАҚСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ
ПРЕМЬЕР-МИНИСТРІ



ПРЕМЬЕР-МИНИСТР
РЕСПУБЛИКИ
КАЗАХСТАН

010000, Нұр-Сұлтан қ., Үкімет үйі

010000, город Нур-Султан, Дом Правительства

№ _____

Депутатам
Мажилиса Парламента
Республики Казахстан,
членам Фракции партии «NUR
Отан», членам Фракции ДПК
«Ак жол», члену Фракции
Народной партии Казахстана
Смирновой И.В.

На № ДЗ-120
от 31 марта 2021 года

Уважаемые депутаты!

Рассмотрев ваш депутатский запрос касательно мер по вакцинации против коронавирусной инфекции (далее - КВИ), сообщая следующее.

В условиях дефицита вакцины против КВИ в мире, Казахстан – одна из стран, которая смогла начать вакцинацию против КВИ с 1 февраля текущего года.

В рамках подготовки к вакцинации против КВИ разработаны Комплексный план по организации и проведению вакцинации против КВИ, Методические рекомендации по вакцинации для медицинских работников и Регламент по хранению и транспортировке вакцины против КВИ. Проведены республиканские и региональные вебинары по обучению медицинских работников.

В кампанию по вакцинации вовлечены более 11 тыс. медработников.

Проводится постоянный мониторинг исполнения ежедневного плана вакцинации в регионах.

Вакцинация проводится в 1063 прививочных пунктах. Для проведения вакцинации в отдаленных районах, организованных коллективах, местах массового скопления людей задействованы 354 выездных прививочных бригад, оснащенных специальным холодильным оборудованием.

Для обеспечения доступности вакцинации в крупных городах прививочные пункты развернуты в торговых центрах, на рынках и в организованных коллективах.

Информация о прививочных пунктах, осуществляющих вакцинацию против КВИ, ежедневно актуализируется на сайте Министерства здравоохранения.

По состоянию на 30 апреля текущего года привито первым компонентом вакцины 1 293 тыс. человек (вторым компонентом – 266 тыс. человек). Суточный темп вакцинации по республике вырос до 109 тысяч и увеличился в 11 раз по сравнению с данными на 1 апреля текущего года. Случаев неблагоприятных проявлений после вакцинации не зарегистрировано.

Для насыщения внутреннего рынка запущена локализация производства вакцины «Спутник V» (Россия) на базе Карагандинского фармацевтического комплекса, произведено и доставлено в регионы более 1,8 млн. доз вакцин.

Также в регионы доставлено 400 тыс. доз вакцин «Науат Вах» компании «Sinopharm».

С 26 апреля текущего года начата вакцинация населения отечественной вакциной QazVac (*поставлено в регионы 50 тыс. доз*). В мае планируется выпуск следующей партии отечественной вакцины в объеме 50 тыс. доз.

В дальнейшем производство вакцины QazVac будет поэтапно увеличено до 500-600 тыс. доз в месяц.

После запуска Биофармацевтического завода в августе-сентябре этого года, производство QazVac будет продолжено на его базе.

На сегодня по заводу полностью завершены строительные-монтажные и отделочные работы. Производится монтаж, пуско-наладочные работы и запуск оборудования с подключением их к инженерным сетям. Для получения сертификата GMP и обучения персонала привлечена турецкая компания «Атабай».

С учетом проводимых переговоров с производителями вакцин против КВИ в первом полугодии планируется вакцинировать более 6 млн казахстанцев, что позволит охватить не менее 60% от подлежащего вакцинации контингента.

Вопросы вакцинации против КВИ находятся на особом контроле Правительства и еженедельно рассматриваются на заседаниях Правительства и Межведомственной комиссии по недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории Республики Казахстан.

А. Мамин